Формирование нового состава общественного совета при управлении архитектуры и градостроительства Брянской области
       Управлении архитектуры и градостроительства Брянской области объявляет                          о формировании нового состава общественного совета.
       Состав общественного совета при управлении архитектуры и градостроительства Брянской области формируется в соответствии с Положением об общественном совете управлении архитектуры и градостроительства Брянской области, утвержденным приказом управления от 23 августа 2018 года № 54/п. Вышеназванным Положением также определены задачи, полномочия общественного совета и порядок организации его деятельности. 
       Предложения по кандидатуре для включения в состав общественного совета принимаются в течение 21 дня со дня размещения информации на официальном сайте                 в информационно-телекоммуникационной сети Интернет управления архитектуры                     и градостроительства. Письменные предложения направляются по почте или доставляются лично с 8.30 до 17.45 в рабочие дни, с 8.30 до 16.30 в пятницу  по адресу:                 г. Брянск, бул. Гагарина, д. 25.
       Более подробную информацию можно получить по телефону: 36-07-55.

